

**Aanbesteding:** Microsoft Licenties  
**Aanbestedende Dienst:** Veiligheidsregio Twente  
**Referentie:** 202202ICT/MS

**Toelichting:**

Hierbij de 1ste Nota van Inlichtingen.

De planning is aangepast, zodat er mogelijkheid is tot het stellen van verdiepende vragen aangaande de vragen en antwoorden uit deze 1ste NVI.

Tevens een concept overeenkomst gepubliceerd. De uiterste termijn van het doen van een Inschrijving is ongewijzigd.

| <b>Ref.nr.</b> | <b>Onderwerp:</b>              |
|----------------|--------------------------------|
| 1              | Beschrijven document, planning |

**Vraag:**

U heeft in de planning geen tweede nota van inlichtingen opgenomen. Ervaring leert dat er na de eerste NVI vaak nog onduidelijkheden zijn. Wij verzoeken u daarom om een tweede NVI op te nemen in de planning, waarbij inschrijvende partijen de mogelijkheid hebben om verduidelijkingsvragen te stellen. Graag uw akkoord.

**Antwoord:**

AD geeft gelegenheid voor een 2e NVI; in deze ronde kunnen enkel en alleen verdiepende vragen worden gesteld n.a.v. deze 1ste NVI. De planning op TenderNed is hierop aangepast; Vragen dienen uiterlijk gesteld te zijn op 11 november 12:00; de 2e NVI zal uiterlijk 15 november 2022 worden gepubliceerd. De uiterste termijn voor Inschrijven en de daarop volgende geplande gebeurtenissen blijft verder ongewijzigd: inschrijvingen dienen uiterlijk gedaan te zijn op 30 november 2022 om 12:00.

**Beantwoord op:** 01-11-2022  
**Label:** Inhoud

| <b>Ref.nr.</b> | <b>Onderwerp:</b>                |
|----------------|----------------------------------|
| 2              | Beschrijvend Document, Bijlage 1 |

**Vraag:**

In bijlage 1 van het beschrijvend document geeft u aan dat inschrijvers bij inschrijving een uitwerking moet voegen van de gunningscriteria en het prijzenblad.

Het is inschrijver niet geheel duidelijk wat u verwacht van uitwerking gunningscriteria. Hoofdstuk 9 geeft aan dat inschrijver alleen bijlage 12 – prijzenblad dient in te vullen.

Graag uw verduidelijking.

**Antwoord:**

In deze aanbesteding zal gegund worden op de 'laagste prijs'; derhalve dient alleen bijlage - 12 'Prijzenblad' ingevuld te worden. Dit prijzenblad dient door de Inschrijver te zijn ondertekend.

**Beantwoord op:** 01-11-2022

**Label:** Inhoud

**Ref.nr.**

3

**Onderwerp:**

Beschrijvend Document, paragraaf 4.15

**Vraag:**

In paragraaf 4.15 van het document Uitnodiging tot inschrijving staan de eisen opgenomen voor de taal. Inschrijver maakt onderdeel uit van een groot internationaal concern waarbij het voor kan komen dat sommige bewijsstukken alleen in het Engels beschikbaar zijn.

Graag uw akkoord voor het overleggen van bewijsstukken in het Engels indien er geen Nederlandse versie beschikbaar is. Indien u hier geen akkoord op kunt geven, verzoekt inschrijver dit te motiveren.

**Antwoord:**

Akkoord.

**Beantwoord op:** 01-11-2022

**Label:** Inhoud

**Ref.nr.**

4

**Onderwerp:**

Beschrijvend Document, paragraaf 5.5

**Vraag:**

In het beschrijvend document staan de eisen opgenomen voor het doen van een beroep op een concern. Inschrijver maakt onderdeel uit van een groot concern waarin het gebruikelijk is dat de verschillende vennootschappen binnen het concern altijd gebruik kunnen maken van elkaars middelen, zoals een distributiecentrum of diensten. Inschrijver verzoekt u dan ook te bevestigen dat er geen beroep op een onderaannemer nodig is wanneer inschrijver middelen van de vennootschappen binnen het concern gebruiken voor de uitvoering van de Raamovereenkomst.

Graag uw bevestiging. Indien u dit niet kunt bevestigen, verzoekt inschrijver dit te motiveren.

**Antwoord:**

Inschrijver dient vanuit Microsoft zelfstandig de 'status' van LSP te hebben; beschikt Inschrijver hier niet zelfstandig over, dan dient een beroep te moeten worden gedaan op een derde (een vennootschap binnen het concern). Tevens dient de facturatie van de licenties te zijn vanuit de Inschrijver zelf en niet vanuit een derde. Indien wordt ingeschreven met een derde, dan dient de Inschrijver bij de Inschrijving een door deze derde afzonderlijk ingevuld UEA in te dienen.

**Beantwoord op:** 01-11-2022**Label:** Inhoud**Ref.nr.**

5

**Onderwerp:**

Algemeen (licentievoorwaarden)

**Vraag:**

Om de software te kunnen gebruiken, dient u de licentievoorwaarden van de softwarefabrikant te accepteren. Inschrijver verzoekt u om de licentievoorwaarden mee te mogen sturen met de offerte. Zodat u van de licentievoorwaarden kennis kan nemen en de offerte samen met deze licentievoorwaarden al dan niet kan accepteren. Graag uw akkoord. Indien u niet akkoord bent, verzoekt inschrijver dit te motiveren.

**Antwoord:**

Akkoord.

**Beantwoord op:** 01-11-2022**Label:** Inhoud**Ref.nr.**

6

**Onderwerp:**

Beschrijvend Document, paragraaf 4.20 Bijlage 3 &amp; 4

**Vraag:**

In paragraaf 4.20 van het Beschrijvend Document geeft u aan dat wat betreft de overeenkomst en bijbehorende voorwaarden wordt aangesloten bij de VNG Framework CTM 2 – prijzen en voorwaarden (Framework 1 december 2020). Echter, u heeft deze voorwaarden niet gepubliceerd bij de aanbesteding en inschrijver kan deze ook niet terugvinden op de website van VNG. Daarom verzoekt inschrijver deze voorwaarden te publiceren, zodat inschrijvers de mogelijkheid hebben om hier vragen over te stellen. Graag uw akkoord. Indien u niet akkoord bent, verzoekt inschrijver dit te motiveren.

**Antwoord:**

De VNG framework 2022-2026 voorwaarden zijn op dit moment nog niet bekend, hierdoor kunnen we deze ook nog niet publiceren; de verwachting is

dat deze voorwaarden per 1-12-2022 bekend zullen worden.

**Beantwoord op:** 01-11-2022  
**Label:** Contract

**Ref.nr.**  
7

**Onderwerp:**  
Beschrijvend Document, paragraaf 3.2

**Vraag:**

In paragraaf 3.2 van het Beschrijvend Document geeft u aan dat de raamovereenkomst een termijn van maximaal 8 ( $4 + 4 * 1$ ) jaar heeft. Wat is uw reden om af te wijken van de voor raamovereenkomsten gebruikelijke termijn van 4 jaar? Graag uw toelichting.

**Antwoord:**

De looptijd van een raamovereenkomst is inderdaad in de regel maximaal 4 jaar; echter de motivatie om hier de optie tot 4 x 1 jaar verlenging mogelijk te maken is gelegen in het feit dat we als AD niet de verwachting hebben over 4 jaar totaal over te stappen op een andere dan Microsoft licenties. Streven van VNG is om in 2027 dat iedereen over kan stappen in een nieuw (VNG-Framework)contract.

**Beantwoord op:** 01-11-2022  
**Label:** Contract

**Ref.nr.**  
8

**Onderwerp:**  
Algemeen

**Vraag:**

Er wordt niets in de aanbestedingsdocumenten benoemd over de beperking van de aansprakelijkheid. Dit impliceert dat er sprake is van onbeperkte aansprakelijkheid. Gegadigde kan zich niet verzekeren tegen schade voor onbeperkt aantal gebeurtenissen en zou daarmee een disproportioneel groot financieel risico nemen. De Gids Proportionaliteit schrijft in 3.9.1.1 (voorschrift 3.9D, punt 2) voor dat de aanbestedende dienst rekening dient te houden met de risico's die aanbestedende dienst daadwerkelijk loopt én met de gebruikelijke aansprakelijkheidseis in de betreffende branche of voor de opdracht naar aard en omvang. Een voor de aanbestedende dienst gebruikelijke beperking van de aansprakelijkheid in de betreffende branche of voor de opdracht naar aard en omvang is €1.250.000,- per gebeurtenis met een maximum van €2.500.000,- per jaar. Wij zouden graag zien dat de aansprakelijkheid wordt beperkt in zoverre dat dit gebruikelijk is bij soortgelijke opdrachten binnen uw sector tot een bedrag van €1.250.000,- per gebeurtenis met een maximum van €2.500.000,- per jaar. Graag uw akkoord? Zo niet, dan verzoeken wij u om dit te motiveren.

**Antwoord:**

AD accepteert voorgestelde aanpassing niet, maar wenst e.e.a. als volgt te nuanceren en toe te lichten: Beide partijen dienen zich te realiseren dat naast de bepalingen in het Aanbestedingsdocument (en de Conceptovereenkomst o. b.v. GIBIT 2020), het Burgerlijk Wetboek (en andere relevante wetgeving) onverkort van toepassing is, tenzij daar in de GIBIT uitdrukkelijk van is afgeweken. Dit houdt o.m. in dat de regels uit boek 6 titel 1 afdeling 10 (over schadevergoeding) van toepassing zijn, waaronder begrepen de daarin opgenomen regels omtrent schadebegroting, causaliteit, eigen schuld, etc. Zo kan Opdrachtgever pas schade claimen als er sprake is van een toerekenbare tekortkoming of onrechtmatig handelen van de Leverancier (zie artikel 13.1). Opdrachtgever kan dus bijvoorbeeld geen schade claimen voor zover zij daar zelf debet aan is of voor zover de schade voortvloeit uit een niet-toerekenbare tekortkoming. Naast de limitering van de hoogte van de aansprakelijkheid in artikel 13, sluit de Aanbestedende dienst dus aan bij het systeem van het BW. Anders dan dus wellicht zou kunnen worden gesteld is van een onbeperkte, ongelimiteerde, of niet-proportionele aansprakelijkheid geen sprake. Bij de overige schade is in de GIBIT 2020 juist afgestapt van een lijst met schade-soorten (zoals in GIBIT 2016). Deze lijst bleek niet de duidelijkheid te bieden die er op voorhand van werd verwacht. Vandaar dat nu geleund wordt op het hiervoor al beschreven wettelijke stelsel bij de bepaling van de schade-omvang. Er wordt zodoende uitdrukkelijk ook geen onderscheid gemaakt tussen directe en indirecte schade. Dit onderscheid komt in de Nederlandse wet niet voor en het is daarmee vaak onduidelijk wat er precies met het onderscheid wordt bedoeld. Bij onduidelijkheid is geen van de partijen gebaat. Soms wordt met indirecte schade bedoeld op schade die in onvoldoende causaal verband staat tot de tekortkoming; de eis van causaal verband is echter al een algemene regel van Nederlands schadevergoedingsrecht.

**Beantwoord op:** 01-11-2022

**Label:** Inhoud

**Ref.nr.**

9

**Onderwerp:**

Beschrijvend document, 9.1 Gunningscriterium de laagste prijs, pag. 24 en Bijlage 7 PVE Microsoft licenties

**Vraag:**

U geeft aan dat het opslagpercentage in het prijzenblad zowel positief, 0.00 of negatief kan zijn. Echter is het zeer disproportioneel dat de ondergrens negatief moet zijn. Uw nieuwe reseller zal u zowel gevraagd als ongevraagd adviseren uw licenties en minimaal 4 keer per jaar bij u op locatie langskomen. Daarbij zullen zowel een accountmanager als een licentiespecialist worden ingezet. Derhalve verzoeken wij u dringend om de ondergrens van het opslagpercentage aan te passen naar minimaal 2%. Gaat u hiermee akkoord? Zo niet, dan verzoeken wij u om te motiveren hoe u denkt dat inschrijvers met een negatief opslagpercentage de kosten van de

uitvoering van de overeenkomst kunnen dekken

**Antwoord:**

Nee, het is aan de 'reseller' zelf welk opslagpercentage ze willen hanteren voor deze inschrijving. De aanbestedende dienst kan niet beoordelen hoe de interne bedrijfsvoering plaats moet vinden. Een negatief opslagpercentage is in de beleving van de AD niet disproportioneel en wordt meer gezien in dergelijk aanbestedingen.

**Beantwoord op:** 01-11-2022

**Label:** Inhoud

**Ref.nr.**

10

**Onderwerp:**

Bijlage 7 PVE Microsoft licenties, Algemene Eisen, Eis 5, punt 5.1

**Vraag:**

U eist dat alle licenties en overeenkomsten van de huidige softwarefabrikant worden overgezet naar de eigen systemen van Opdrachtnemer. Is onze aannahme juist dat u in plaats van de "Softwarefabrikant", "reseller" bedoelt? Zo niet, dan verzoeken wij u om dit toe te lichten.

**Antwoord:**

Ja, correct; formeel wordt hier een 'reseller' bedoeld.

**Beantwoord op:** 01-11-2022

**Label:** Inhoud

**Ref.nr.**

11

**Onderwerp:**

Bijlage 7 PVE Microsoft licenties, Algemene Eisen, Eis 5, punt 5.4

**Vraag:**

U eist als de raamovereenkomst wordt beëindigd of van rechtswege eindigt, dat de Opdrachtnemer alle gegevens met betrekking tot de volledige contract-/licentieadministratie van Opdrachtgever bereidwillig en kosteloos overdraagt aan Opdrachtgever. Is onze aannahme juist dat de huidige reseller hier ook kosteloos aan meewerkt bij de overdracht van de huidige overeenkomst?

**Antwoord:**

Dat is correct.

**Beantwoord op:** 01-11-2022

**Label:** Inhoud

**Ref.nr.**

12

**Onderwerp:**

Bijlage 7 PVE Microsoft licenties, Microsoft Eisen, Eis 6, punt 6.6.

**Vraag:**

U geeft aan dat de prijzen in het prijzenblad gebaseerd moeten zijn op het VNG Framework van 2020. Echter willen wij u erop wijzen dat er onder het oude VNG Framework geen nieuwe overeenkomsten mogen worden gesloten. Is onze aanname juist dat u hier doelt op het VNG Framework 2022-2026? Zo niet, dan verzoeken wij u om toe te lichten hoe inschrijvers hun pricing kunnen baseren op een Framework wat voor nieuwe overeenkomsten niet van toepassing is.

**Antwoord:**

Ja, hier wordt het nieuwe VNG framework 2022-2026 bedoeld.

**Beantwoord op:** 01-11-2022

**Label:** Inhoud

**Ref.nr.**

13

**Onderwerp:**

Bijlage 7 PVE Microsoft licenties, Microsoft Eisen, Eis 6, punt 6.6

**Vraag:**

Wij willen u er ook op wijzen dat het VNG Framework 2022-2026 er officieel nog niet is en dat er geen garantie is dat het al van toepassing is voor de einddatum van de huidige aanbesteding (30 november). Enerzijds kunnen inschrijvers de prijzen van het VNG Framework 2020 niet meer gebruiken, anderzijds is het nieuwe Framework nog niet van toepassing. Om dit op te lossen, stellen wij voor om het invullen van een prijs te schrappen uit het prijzenblad en inschrijvers slechts een opslagpercentage laten invullen. Gaat u hiermee akkoord? Zo niet, dan verzoeken wij om dit te motiveren.

**Antwoord:**

Nee, de laatst bekende actuele VNG prijzen met opslagpercentage moet ingevuld worden om zo een volledige berekening te kunnen maken voor de aanbestedende dienst en een winnaar uit de aanbesteding komt. De verwachting is dat de huidige overeenkomst met de VNG wordt verlengd totdat nieuwe framework geregeld is. De prijzen zoals ingevuld in het Prijzenblad worden uiteraard aangepast aan het nieuwe Framework; de bij Inschrijving opgegeven opslagpercentages zullen worden toegepast op het nieuwe Framework.

**Beantwoord op:** 01-11-2022

**Label:** Inhoud

**Ref.nr.**

14

**Onderwerp:**

Bijlage 12 Prijzenblad Microsoft Licenties

**Vraag:**

Wij willen u erop wijzen dat in de kolom einddatum niets wordt vermeld in het prijzenblad. Kunt u toelichten wat daarvan de bedoeling is?

**Antwoord:**

In principe is dit de einddatum van het nieuw af te sluiten VNG framework. Aan deze einddatum wordt in de beoordeling geen waarde toegekend. Deze mag derhalve ook blanco worden gelaten.

**Beantwoord op:** 01-11-2022**Label:** Inhoud**Ref.nr.**

15

**Onderwerp:**

Bijlage 4 Inkoopvoorwaarden

**Vraag:**

Inschrijver begrijpt de wens van aanbestedende dienst om volledig aan te sluiten bij de tussen Microsoft en Vereniging Nederlandse Gemeenten gesloten voorwaarden echter daarbij ontbreekt de overeenkomst die zal moeten gelden tussen de aanbestedende dienst en Inschrijver als 'reseller' en de daarbij behorende afspraken. Kunt u deze overeenkomst alsnog nasturen ter beoordeling van Inschrijver?

**Antwoord:**

Een Concept overeenkomst volgens de GIBIT-2020 wordt gepubliceerd bij NVI-1; Vragen / opmerkingen kunnen worden gesteld in NVI-2.

**Beantwoord op:** 01-11-2022**Label:** Juridisch**Ref.nr.**

16

**Onderwerp:**

Bijlage3 Conceptovereenkomst

**Vraag:**

Inschrijver begrijpt de wens van aanbestedende dienst om volledig aan te sluiten bij de tussen Microsoft en Vereniging Nederlandse Gemeenten gesloten voorwaarden echter daarbij ontbreekt de overeenkomst die zal moeten gelden tussen de aanbestedende dienst en Inschrijver als 'reseller' en de daarbij behorende afspraken. Kunt u deze overeenkomst alsnog nasturen ter beoordeling van Inschrijver?

**Antwoord:**



Zie vraag 15.

**Beantwoord op:** 01-11-2022  
**Label:** Juridisch

**Ref.nr.** **Onderwerp:**  
17 VNG voorwaarden

**Vraag:**

Microsoft en de VNG zijn op dit moment nog in onderhandeling over de nieuwe voorwaarden. Hoe moet inschrijver hiermee omgaan?

**Antwoord:**  
Zie vraag 13.

**Beantwoord op:** 01-11-2022  
**Label:** Proces

**Ref.nr.** **Onderwerp:**  
18 Bijlage 4 Inkoopvoorwaarden Conceptovereenkomst

**Vraag:**

De algemene (inkoop-)voorwaarden van Inschrijver en derde partijen zijn uitdrukkelijk niet van toepassing verklaard op onderhavige aanbesteding en de daaruit voortvloeiende raamovereenkomst. Echter, in het geval van de aanschaf van licenties c.q. gebruiksrechten ontkomt u niet aan de desbetreffende licentie-, onderhoud- en contractvoorwaarden. Gegadigde fungeert als intermediair om de licenties c.q. gebruiksrechten aan de aanbestedende dienst te leveren. De licenties c.q. gebruiksrechten worden over het algemeen verstrekt middels een directe overeenkomst tussen de software fabrikant en eindgebruiker (aangebestede dienst), of in ieder geval onder direct toepasselijkheid van de aan deze licentie c.q. dit gebruiksrecht verbonden voorwaarden. De licentie-, onderhoud- en contractvoorwaarden maken integraal onderdeel van de aankoop van de software. Door middel van licentie-, onderhoud- en contractvoorwaarden worden de rechten en plichten van het gebruik van de software benoemd. Deze voorwaarden zijn opgesteld door de software fabrikant en specifiek geschreven voor de (eind) gebruiker van de licenties c.q. gebruiksrechten. Om gebruik te mogen maken van de licenties c.q. gebruiksrechten dienen voorafgaand aan het gebruik de toepasselijke licentie-, onderhoud- en contractvoorwaarden geaccepteerd te worden, zonder acceptatie mag de licenties c.q. gebruiksrechten simpelweg niet gebruikt worden. Uiteraard zal Inschrijver, in geval van gunning, bij het aanbieden van een nadere offerte de van toepassing zijnde voorwaarden van de desbetreffende software fabrikant meesturen naar de aanbestedende dienst. Gaat de aanbestedende dienst akkoord met de licentie- en contractvoorwaarden vanuit de desbetreffende software fabrikant, waaronder

de EULA (End User License Agreement)?

**Antwoord:**

Akkoord; zie ook vraag 5.

**Beantwoord op:** 01-11-2022

**Label:** Juridisch

**Ref.nr.**

19

**Onderwerp:**

Bijlage 7, eis 7.3.

**Vraag:**

Inschrijver begrijpt de wens van aanbestedende dienst om te moeten voldoen aan minimale ordergroottes of bedragen. Echter, inschrijver heeft de functie van reseller en de leverancier bepaalt of er minimale ordergroottes of bedragen worden gehanteerd. In uitzonderlijke gevallen kan dit dus voorkomen. Gaat aanbestedende dienst ermee akkoord dat het in uitzonderlijke gevallen voorkomt dat van deze eis wordt afgeweken, dat inschrijver in een dergelijk geval altijd de alternatieven heeft afgewogen en overlegd met aanbestedende dienst, alvorens van deze eis af te wijken?

**Antwoord:**

Akkoord.

**Beantwoord op:** 01-11-2022

**Label:** Uitvoering

**Ref.nr.**

20

**Onderwerp:**

Bijlage 1, checklist

**Vraag:**

In de checklist staat dat inschrijver een uitwerking van de gunningscriteria moet indienen bij inschrijving. Wat wil aanbestedende dienst naast een ingevuld prijzenblad verder uitgewerkt zien?

**Antwoord:**

Zie vraag 2; Prijzen en opslagpercentages alleen is voldoende.

**Beantwoord op:** 01-11-2022

**Label:** Uitvoering

**Ref.nr.**

21

**Onderwerp:**

Bijlage 7, MS eisen EAS, eis 1.1

**Vraag:**

Mogen wij eis 1.1. apart aan aanbestedende dienst factureren?

**Antwoord:**

Nee, de activiteiten zoals bedoeld onder eis 1.1. t/m 1.5 is integraal onderdeel van hetgeen uitgevraagd wordt in onderhavige aanbesteding.

**Beantwoord op:** 01-11-2022

**Label:** Uitvoering

**Ref.nr.**

22

**Onderwerp:**

Bijlage 7, eis 7

**Vraag:**

Een Microsoft contract is altijd voor 3 jaar. Inschrijver kan daarom ook alleen een aanbieding doen voor 3 jaar en niet voor de door aanbestedende dienst gestelde 4 jaar. Kunt u dit aanpassen?

**Antwoord:**

Het is duidelijk dat een standaard licentiecontract met Microsoft voor 3 jaar geldt, wij besteden echter reseller aan, dat nu staat voor 4 jaar met optie tot 4 x verlengen van 1 jaar; zie ook antwoord op vraag 7.

**Beantwoord op:** 01-11-2022

**Label:** Inhoud

**Ref.nr.**

23

**Onderwerp:**

Beschrijvend document paragraaf 7.4.

**Vraag:**

Indien inschrijver zelf niet in het bezit is van een LSP status, mag inschrijver dan factureren via een onderaannemer?

**Antwoord:**

Nee, AD wenst alleen een overeenkomst aan te gaan met een reseller met de status LSP; zie ook antwoord op vraag 4.

**Beantwoord op:** 01-11-2022

**Label:** Uitvoering

**Ref.nr.**

24

**Onderwerp:**

Beschrijvend document paragraaf 4.3

**Vraag:**

Mogelijk heeft inschrijver nog vragen n.a.v. de antwoorden in NvI. Daarom verzoekt inschrijver aanbestedende dienst een tweede vragenronde in de planning op te nemen. Graag uw akkoord

**Antwoord:**

Zie antwoord op vraag 1.

**Beantwoord op:** 01-11-2022

**Label:** Proces

**Ref.nr.**  
25

**Onderwerp:**

Beschrijvend document paragraaf 4.16

**Vraag:**

Een gestanddoeningstermijn van 30 dagen is gebruikelijk binnen de standaard softwaremarkt en altijd haalbaar. Wij verzoeken u dit aan te passen naar 30 dagen, te rekenen vanaf het uiterste moment van inschrijving.

**Antwoord:**

Akkoord.

**Beantwoord op:** 01-11-2022

**Label:** Inhoud

**Ref.nr.**  
26

**Onderwerp:**

Bijlage 7 - PvE

**Vraag:**

In Bijlage 7 PVE Microsoft licenties – variant 1 geeft u bij Algemene Eisen (AE) bij punt 7 aan een offerte voor de duur van de overeenkomst voor 4 jaar te offren. Een Enterprise Subscription Agreement onder het VNG Framework heeft een standaard duur van 3 jaar waarbij de mogelijkheid wordt geboden deze nog eens met 24 maanden te verlengen na de vervaldatum van de initiële looptijd op voorwaarde dat de waarde van jaar 4 zoals gefactureerd door Microsoft aan de Reseller van de Verlengingstermijn ten minste gelijk is aan of hoger is dan de waarde van jaar 3 zoals gefactureerd door Microsoft aan de Reseller.

Gaat u akkoord met een overeenkomst voor 3 jaar met optionele verlenging van 2 jaar onder de hierboven genoemde condities?

**Antwoord:**

Zie antwoorden op vragen 7 en 22.

**Beantwoord op:** 01-11-2022

**Label:** Inhoud

**Ref.nr.**  
27

**Onderwerp:**  
Bijlage 12 - Prijzenblad

**Vraag:**

In bijlage 12 Prijzenblad Microsoft licenties – variant 1 vraagt u om een prijs voor 1 licentie DNV-00001 PwrAppsP2 ShrdSvr ALNG SubsVL MVL QlfdOffer Per Ustr. Deze licentie is niet meer beschikbaar, het model is nu gewijzigd naar Powerapps per user of Powerapps per app licensering. Kunt u aangeven hoe u dit product gebruikt zodat wij de daarbij passende licentie kunnen aanbieden?

**Antwoord:**

AD heeft een herzien inzicht: In uw Inschrijving mag deze licentie op 0 gezet worden en is deze niet meer van toepassing.

**Beantwoord op:** 01-11-2022

**Label:** Inhoud

**Ref.nr.**  
28

**Onderwerp:**  
Bijlage 12 - Prijzenblad

**Vraag:**

In bijlage 12 Prijzenblad Microsoft licenties – variant 1 vraagt u om een prijs voor 5 licenties MQG-00002 MeetingRoom ShrdSvr ALNG SubsVL MVL PerDvc. Deze licentie is inmiddels gewijzigd, er zijn nu opties waaruit u kunt kiezen: Teams Rooms Basic en Teams Rooms Pro.

Teams Rooms Basic: (\$0 / device / month)

Limited to 25 devices

Includes Microsoft Teams Meetings Rooms experience, basic management & security, and single screen support.

Teams Rooms Pro: (\$40 (list) / device / month)

Microsoft Teams Rooms Basic features plus full Microsoft Teams admin center management, advanced security and telemetry, multi-screen and intelligent feature support.

Available through standard commercial channels.

Kunt u aangeven welke functionaliteiten u wil zodat wij de daarbij passende

licentie kunnen aanbieden?

**Antwoord:**

Teams Rooms Basic mag aangehouden worden.

**Beantwoord op:** 01-11-2022

**Label:** Inhoud